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Divizia digitală a Grup Feroviar Român (GFR) a dezvoltat și implementat 

TRASA Expert, un sistem informatic menit să îmbunătățească 

proiectarea traselor ideale și capacitatea alocată trenurilor de 

marfă. „Am extins portofoliul de servicii digitale dezvoltate integral de 

GFR cu un instrument ce poate reinstaura autoritatea graficului de 

circulație, în condițiile în care transportul feroviar de marfă din 

România este astăzi, cel mai adesea, supus hazardului. GFR se 

dovedește din nou un partener de dialog deschis, care caută și propune 

soluții concrete ce au ca scop creșterea calității serviciilor pe care 
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sistemul de transport feroviar le oferă societății. Suntem conștienți că 

acest salt calitativ nu poate fi realizat decât împreună (toți operatorii de 

transport și CFR), pe calea dialogului și punând ideile bune laolaltă în 

slujba aceluiași scop”, a declarat Amedeo Neculcea, director general 

adjunct al Grup Feroviar Român conform Club Feroviar. 

„Ca lider regional, GFR are rol cheie pentru poziționarea României în industria europeană 

de profil. Investim în inovație încă din 2005, căutând permanent soluții care să genereze 

un plus de performanță și competitivitate pentru toți operatorii. Speranța noastră este să 

ajungem să gândim în perspectivă și să lucrăm împreună, ca industrie națională, în 

lumina provocărilor, dar și a oportunităților ce se prefigurează la orizont pentru transportul 

feroviar de marfă”, spune Gruia Stoica, președintele și fondatorul Grupului GRAMPET – 

Grup Feroviar Român. 

Operatorul de transport feroviar a dezvoltat și implementat până în prezent peste 20 de 

aplicații informatice ce vizează simplificarea și eficientizarea activităților din plan 

operational și comercial, printre care Scrisoarea de Trăsură Electronică, care le oferă 

clienților acces la datele comerciale și tehnice privind vagoanele ce se încarcă și asistență 

la întocmirea contractelor de transport (2017) și Comenzi Feroviare (2012), ce asigură 

accesul web al clienților la procesul de comandare și asigurare a vagoanelor goale. 
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